

中国好声音今年有了新玩法

导师驾着“战车”抢学员

节目组说：还曾想过让导师骑着马、游着泳、蹦着极……

□特派记者 楼世宇

嘉兴报道

《2016中国好声音》19日晚在嘉兴启动。导师仍是去年的四位：那英、周杰伦、汪峰、庾澄庆，而由于荷兰方面收回版权，好声音制作方浙江卫视和灿星公司宣布要打造一档全新的原创节目，因此今年节目的模式备受瞩目。本报记者在现场看到，最受关注的导师转椅改成了“滑椅”，导师们驾着“战车”冲向学员抢人的形式让人眼前一亮。此外，时下大热的裸眼3D、VR技术等均被引入，将带给观众更震撼的视听体验。

昨晚，2016中国好声音在嘉兴学院体育馆进行了首次录制。

导师关系变了 汪峰周董结成奶爸联盟

记者在现场看到，今年导师席的顺序从左至右依次是：庾澄庆、那英、汪峰、周杰伦。周杰伦与汪峰成了新邻居。汪峰特意提醒大家“仔细看这个排位”，还开玩笑称“新的关系已经产生了”。言下之意是欲拆散去年那

英和周杰伦的“姐弟联盟”。周杰伦也笑着回应：“去年和那姐结盟过，结果冠军被她拿走了，这次我和汪峰离得最近……”不料却遭那英无情吐槽：“我很替这两位根本不会聊天的人担心，他俩碰到一起会是什么结

果？”

昨晚的录制分上下两场，每场7个学员。上半场导师们“拍”了5个，也算成果丰硕。半场结束，4位导师接受了记者的采访。问及本季首次录制的感受，那英表示：“虽然节目模

有变，但和其他3位导师曾经有过默契，让我有安全感。”与周杰伦“和平分手”后，那英的盟友换成了哈林。对此她表示：“哈林的确和我在音乐上有互补。不像他俩奶爸对奶爸。我们这组更厚重些。”

盲选模式变了 转椅这次改滑椅

因为与荷兰Talpa公司的版权纠纷，《2016中国好声音》采用全新原创模式。记者昨晚在录制现场看到，从节目LOGO到舞美灯光，全部经过重新设计。

好声音原本最大的亮点就是导师转椅。今年的盲选环节，导师则是正对学员，但面前竖起了一道“声音之门”。听到心仪的好声音，导师拍下按钮，“声音之门”升起，“战车”载着导师从4.5米高的轨道顶端滑下，“冲刺”到学员面前。喜欢刺激的庾澄庆看到“战车”兴奋不已，笑言椅子的新设计让自己更

有拍键的冲动，“可能两三天盲选就结束了，（因为我们）一直按一直按”。

由于导师席与舞台有4米多高的落差，快人快语的那英忍不住向媒体记者爆料：汪峰“恐高”！据她透露，汪峰之前曾误以为导师椅滑下来一次需要30秒。这让哈林忍不住吐槽：“那要两天录一集了。”喜欢刺激的哈林俏皮地表示，最好有点水，做成冲浪的效果。而被爆料恐高的汪峰似乎要为自己正名：“恐高？我没问题啊。高度够了，滑下来的速度还可以再快些。”

昨晚，记者在录制现场看到，一名来自湖北十堰、正在广州攻读体育新闻与传播专业的21岁大三女生，演唱了一首爆发力十足的《Bangbang》，赢得导师全体按键。当学员表示为四位导师的“转身”激动不已时，哈林马上给予纠正：“我们这个不是转身，转身的是另外一档节目。”

据总导演金磊透露，在盲选模式上如何取代以往最受关注的转椅，好声音的幕后团队足足花费了半年时间进行设想和创意，提出各种天马行空的方案不下100种，甚至包括让导师“骑着

马、游着泳、蹦着极、滑着翔”进行节目录制。金磊把“转椅”改“滑椅”的过程比作头脑风暴，“我们是在真正意义上的创造。不断地自我否定，再发现新的可能性。至今想来，仍令人酣畅淋漓。”

记者获悉，《2016中国好声音》将于7月15日起每周五在浙江卫视播出，当下非常时髦的裸眼3D、VR技术等均被引入试水，将带给观众更加震撼的视听体验。而一部由冯小刚执导的3D版节目宣传片也很快就将上线。好声音总决赛将继续在鸟巢举办。

2016中国报商(南京)合作论坛成功举办

为期三天的2016中国报商(南京)合作论坛日前在南京圆满落幕，近80位来自全国各家媒体的分管经营工作负责人就如何搞好非报经营和产品选择进行了深入的探讨，并发起成立华医汇健康俱乐部。中国首届中医外交之旅专家组组长常醴澄应邀做了主题讲座，并受聘华医汇健康俱乐部顾问。

近年来，全国平面媒体面临转型发展，如何实现成功转型、如何抱团发展等诸多问题成为2016中国报商(南京)合作论坛的主要议题。会议期间，各家媒体都把精心准备的爆款产品推荐给大家，并接受专业人士的现场点评，受到与会者的高度关注，现场就有人要求下单并签署合作意向书。

值得一提的是，为了彰显本次论坛的主旨，主办方特别邀请了华医学派的创始人、中国首届中医外交之旅专家组组长常醴澄做了主题报告。主题报告会结束以后，常醴澄和其学生丁九如现场为各位嘉宾问诊搭脉，其精湛的医术受到了大家的欢迎。

为了有效促进媒体的抱团发展，本次论坛发起并成立了跨越五十多个城市的华医汇健康俱乐部，相约共同发展各地的会员，并用各地的爆款产品共同为俱乐部的“吸粉”工作服务，其微信平台也同时上线，这也是全国平面媒体抱团发展的一次有益的尝试。常醴澄也被新成立的华医汇健康俱乐部聘为顾问。

“动脉介入新疗法”——静脉炎 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见多发病，主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状，只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适，有时晚间出现足踝水肿，长期可因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化，出现色素沉着(发黑)，皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等，如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡，形成久治不愈的老烂腿(医学上称膝疮)，部分病人可合并血栓性静脉炎伴有不规则出血，表现为下肢红肿、灼热、疼痛，呈硬性团块或硬条索状，有的伴有发烧或全身

不适，少数病人继发病变而导致截肢，留下终生遗憾！

国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法”，该疗法不手术、不住院、无痛苦，通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入，迅速溶解静脉血栓，激活血管神经，修复受损的静脉瓣膜，消除炎症组织，达到治疗下肢静脉炎、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破！

文/小宋

宁波海曙友好医院 (门诊三楼)
健康热线:0574-87362060

诊疗项目:外科

(浙04)医广[2016]第03-28-0727号(节假日不休)

地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)

治灰指甲产品，申领通知

灰指(趾)甲(甲癣)是真菌感染导致指甲结构改变，颜色改变，并且相互传染的一种真菌性皮肤病，常有一个导致多个指甲被传染。

灰指甲专用盒适用于灰指(趾)甲的辅助治疗，使用舒适、简单、方便。是灰指甲人群的新选择。

灰指甲专用盒到指定地点即可1元申领，并由专业人员耐心指导使用。

本活动仅限患者本人，每人限一盒，使用满意再继续治疗。

预约电话:0574-55116283

赣医械广审(文)第2015100004号

面对更年期，女性要防骨质疏松

女性进入更年期后，体内雌激素水平明显下降，引发内分泌紊乱，会导致一系列身体不适症状。同时，雌激素的减少降低了钙的吸收率和利用率，使骨质密度下降加快，所以更年期的女性较常人更易得骨质疏松。

疼痛是骨质疏松症患者最常见的症状。一般来说，患者白天疼痛较轻，夜间和清晨醒来时会加重，弯腰、肌肉运动、咳嗽、大便用力时也会加重。此外，骨折是骨质疏松症最常见和严重的并发症，患者在轻度的外伤或日常活动中都有可能发生骨折，医学上称为脆性骨折。补充钙剂是目前预防骨质疏松的基本措施，绝经后女性和老年妇女每天应当摄入1000毫克钙。如果无法从饮食中得到足够的钙和维生素D，也可以适量服用钙剂，补充维生素D。日常饮食中还应控制肉类和盐的摄入量，不吸烟、不饮酒，少喝咖啡、浓茶及碳酸饮



张峰 摄

料，也有益于骨骼健康。

在户外接受适量的日光照射有利于钙的吸收。运动能使全身的血液循环明显加快，促进新陈代谢。肌肉的收缩和舒张对骨骼有直接刺激作用。因此，每天保证一定的户外运动量，能阻止并减缓骨质疏松的进程。跑步、打拳、游泳及球类运动等都是不错的选择。

申时

灭杀蟑螂

卫生部一份报告显示，蟑螂能够传播几十种疾病，严重危害我们的身体健康。在宁波上市8年，一种国内新型的杀蟑螂灭卵“武器”——广洁杀虫胶饵，它根据蟑螂的食物共享习性传递药剂成分，一蟑中毒，巢内种群染病，造成蟑螂群族性死亡，让蟑螂断子绝孙。灭杀蟑螂，绿色安全环保，是宾馆、酒店及家庭灭蟑螂的好帮手。

实用新型专利号:ZL200420063513.9 农药登记证号:WP20090158

宁波地区特约经销商:海曙·枫雁堂(大沙泥街29号),百姓健康大药房(尹江路46号)。江北:百姓健康大药房(人民路三院旁)鄞州:邱隘中西药店(镇中路138号)。余姚:东方大药房(阳明东路216号)慈溪:九九大药房(三北大街295号)宁海:华泰中西大药房(气象北路10号)奉化:长生药店(东门路8号)镇海:永心药店(大西门路西门菜场门口)北仑:新城药房(新大路432号)象山:骏景大药房(建设路109号)。咨询电话:15825563179

关爱肿瘤病友 1440元孢子粉免费申领!

●申领条件:2014年1月1日后确诊的恶性肿瘤病友。

●申领内容:破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶(市场零售价1440元)。

●注意事项:

(1)每位肿瘤病友终生限领一次，不重复赠送。

(2)领取时请携带个人病历资料及身份证明。

(3)领取前请务必电话预约，我们将在本月指定时间统一办理，谢谢配合。

●申领热线:(0574)87237116 87237118